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市民と議会との懇談会が開かれます ―大瀬川会場― 

◆期 日◆ 11月 8 日（水）18時 30分から 

◆会 場◆ 大瀬川振興センター 

◆内 容◆ 9月定例会の概要 常任委員会の活動報告 意見交換 

                     どなたでも参加できます。 

  

 

ＩＭＯらぼ 5  収穫(*⌒▽⌒*)V  

 世代間交流ＩＭＯらぼでは 10月 22日、子供育成会と老人クラブ 30名

が参加してサツマイモを収穫しました。夏の異常な高温やイノシシ被害も心

配もしましたが、「今年のイモは大きい」の噂どおり。コンテナ 12 個に収

穫しました。文化祭の焼き芋が楽しみです。（様子は裏面に掲載） 

 

 

 

 

※干支作りについて お知らせとお願い 

 毎年文化祭に向けて軽量粘土の干支作りを行ってきましたが、今年は都

合により中止といたします。楽しみにしていたみなさん、申し訳ありませ

ん。干支作りは昨年で十二支が一周しました。そこで、今年の文化祭は今ま

で作った作品を一緒に展示してみたいと思います。全部揃っている人も揃

っていない人も、持ち寄って飾ってみましょう‼ご協力をお願いします。 

干支作品の搬入：11月 9日（木）までに振興センターへ 
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11月の主な予定 

１１月５日（日）        在京石鳥谷町人会総会（上野精養軒） 

１１月１１日（土）,１２日（日） 大瀬川地区文化祭 

１１月１８日（土）       大瀬川運動公園環境整備（７区） 

１１月２２日（水）       くずまる大学移動研修 

１１月２４日（金）       オレ＆わたかふぇ 
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ＩＭＯらぼだいありい 

２０２３，１０，２２ 

で、でかい！ 

～防火意識を高めましょう～ 

 空気が乾燥し、火災が発生しやすい時季となりました。火災の危険は、あな

たの身近なところに潜んでいます。下記の８項目は、火災原因の大半を占めて

いるものです。各家庭や事業所等で、下記の項目をチェックし、火災を未然に

防ぎましょう。 

 

 

                              チェック欄 

① たこ足配線はしていませんか                      □ 

 

② コードを束ねて使用していませんか                   □  

  

③ コンセントにほこりは溜まっていませんか                □   

 

④ コードに重いものを乗せて使用していませんか              □  

  

⑤ 家の周りにごみを置いていませんか                   □   

 

⑥ 寝たばこはしていませんか                       □  

  

⑦ ストーブの周りに燃えやすいものを置いていませんか           □   

 

⑧ ガスコンロの周りに燃えやすいものを置いていませんか          □   

 

※消防署見学に訪れた方々に自宅でのチェックをしていただいたところ、約４割の方が改

善の必要があるという結果でした。皆さんはいかがでしたか。 

イラスト出典：花巻市ホームページ 

問い合わせ    花巻北消防署 

電 話 番 号   ４５－２１１９ 

担  当     藤井 紀樹 


